

济宁将建四大观光旅游区

两年绿化34万亩山区

本报济宁8月29日讯(记者范少伟 通讯员 冯延宁) 29日,记者从济宁市林业局了解到,该市出台林业发展规划。根据发展规划,济宁市将规划建设四大观光旅游区、五大生态建设区、六大产业经济区,培育发展六大主导林业产业集群。

据介绍,四大观光旅游区分别为梁山风景旅游区、曲阜山区生态旅游区、邹东山区旅游区、泗水精品旅游区。五大生态建设区分别包括邹城两翼生态建设区、泗河流域生态建设区、曲阜东部生态建设区、嘉祥南部生态建设区、微山两

城生态建设区。记者了解到,六大主导林业产业分别为林果种植业、林果加工业等。六大产业经济区分别是:林果种植经济区位于汶上丘陵地区、邹城西南丘陵地区和泗河流域;林下种养经济区分布于汶上、邹城、曲阜、泗水、微山;木材加工经济区分布于梁山、嘉祥、邹城、曲阜;果品加工经济区分布于邹城、泗水、汶上、曲阜;苗木花卉经济区分布于邹城、泗水、曲阜;生态旅游经济区分布于梁山、泗水、曲阜、邹东、微山。

据了解,2010年到2012年,济宁市将完成山区造林34万亩、封山育林22万亩、退耕还林10万亩,创建果品质量安全示范区19.5万亩,发展苗木花卉基地3.7万亩,建设山区新型绿化示范村镇80个,实现山区林业总产值50亿元,新培育林业产业龙头企业40家。

“限额”企业 七个月增加355家

本报济宁8月29日讯(记者李倩 通讯员 张青) 29日,记者从济宁商务局获悉,1-7月份,全市社会消费品零售额完成532.6亿元,同比增长18.5%。除棉麻类销售略有减少外,电子出版物、建筑及装潢材料等增长迅速。

1-7月份,批发、零售、住宿、餐饮等行业企业发展较快。从企业数量上看,全市共有限额以上批发、零售、住宿、餐饮企业1530家,比去年同期增加355家。从市场占比情况看,限额以上企业零售额为259.6亿元,占全社会消费品零售额的48.7%。同时,在相关政策的影响下,城镇和乡村分别实现零售额426.3亿元和106.2亿元,同比分别增长18.1%和20%,城乡市场同步发展。

此外,受棉花价格持续上涨的影响,除棉麻类略有减少外,其余各类消费品均实现了增长。其中,电子出版物及音像制品类、建筑及装潢材料类增速最高,分别达到85.0%和58.6%;家电音像器材类和汽车类增幅也分别达到37.6%、27.2%。



名酒着“华服”

29日,在济宁城区的一些卖场,记者看到,一些如老虎、马等造型的酒水摆满专柜,奢华的外包装吸引了众多消费者的眼球。这些酒水多是茅台、五粮液、郎酒等旗下的子品牌。

本报记者 马辉 李倩 摄

山东省浙江商会 济宁分会成立

本报济宁8月29日讯(记者李倩) 27日下午,济宁浙江商会与山东省浙江商会正式对接,更名为山东省浙江商会济宁分会。据了解,该商会是异地同乡人士在客地设立的一种民间社会组织,对原籍商业和客居地的经济发展起了重要作用,也成为展示浙江形象的重要窗口。

该商会设立的目标是实现会员“苦有处诉、愁有人解、难有人帮、事有人助”。目前,商会已发展会员150多个,涉及房地产、商贸等各个行业。截至目前,商会已为会员单位解决问题20多起。同时积极进行慈善事业,玉树地震后,商会第一时间为玉树灾区捐赠救灾物资25吨,捐款10余万元。

在促进济宁和浙江两地的经济合作中,商会发挥了重要纽带作用。协助省商会与济宁市洽谈投资项目,为政企沟通牵线搭桥。半年来,浙商在济宁的投资项目达10余个,增加了商会的社会影响力,也为两地经济发展发挥了重要作用。